

**Контакты для прессы:**

Михаил Рез

Plantronics Rus LLC

(495) 662 18 49

[mike.rez@plantronics.com](mailto:mike.rez@plantronics.com)

Владимир Филиппов

Уполномоченное PR-

Агентство

Корпорация «Я»

(495) 248 2175

[filippov@yacorporation.ru](mailto:filippov@yacorporation.ru)

Deleted: Представительство

Formatted: Russian (Russia)

Formatted: Russian (Russia)

Deleted: [Email](mailto:filippov@yacorporation.ru)

Formatted: Hyperlink

Formatted: English (U.S.)

## Компания Plantronics объявила об открытии своего Представительства в России

*Мировой лидер в области разработки, дизайна и производства проводных и беспроводных гарнитур официально объявил о начале своей активной деятельности в России.*

Москва. 28 марта 2008 года. Компания Plantronics, Inc. (тикер на Нью-Йоркской Фондовой Бирже: PLT) уже более 40 лет являющаяся мировым лидером в разработке, дизайне и производстве самых современных гарнитур для различных областей связи, официально объявила об открытии своего офиса в международном деловом центре Москва-Сити. На первом этапе Представительство сосредоточит свои усилия в области маркетинговой поддержки дистрибьюторов, реселлеров и ключевых клиентов.

По словам представителя московского офиса компании Михаила Реза, интерес Plantronics к России связан с быстро растущим спросом на местном рынке на высокотехнологичные гарнитур для различных видов связи. В их число входят, профессиональные гарнитур для call-центров, гарнитур для офиса, беспроводные гарнитур для телефонов стандарта DECT, проводные и Bluetooth гарнитур для мобильных и мультимедийных устройств, решения для IP-телефонии и аксессуары.

Основанная в 1961 году, компания Plantronics в кратчайшие сроки добилась впечатляющих результатов. Уже в 1964 году её продукция стала использоваться в авиационном оборудовании и космических программах НАСА. Именно благодаря гарнитуре Plantronics в 1969 году прозвучали исторические слова, сказанные первым человеком на Луне: «Для простого человека это всего лишь один маленький шаг, но

find your space

Deleted: 14

Deleted: ,

Deleted: г-на

Deleted: :

Deleted: маленького

Deleted: ¶

Ранее компания была представлена в России только в основном через своих партнеров (ИМАГ, Комбиварен), обеспечивавших и сервисное обслуживание линейки Plantronics. ¶

для всего человечества это огромный прыжок вперед». С тех пор, продукция компании Plantronics находит свое применение в важных областях, предъявляющих особо жесткие требования к надежности и качеству продукции: в управлении полетами самолетов и космических аппаратов, контактных центрах служб по чрезвычайным ситуациям, (например, служба 911), и на Нью-йоркской Фондовой Бирже.

Специализация Plantronics исключительно на сегменте гарнитур позволила ей в течение 40 лет наладить разработку и производство унифицированных систем коммуникаций, находящих самое широкое применение в различных устройствах, приложениях и сетях для расширения персональных возможностей, которые позволяют потребителям свободно работать в любом месте: на территории предприятий, в домашних условиях или мобильном офисе.

Гарнитура Plantronics позволяет с легкостью совершать и принимать вызовы в машине, легко подключается к настольному телефонному аппарату, мобильному телефону, к ноутбуку или компьютерной игровой приставке. Ряд новейших образцов продукции Plantronics успешно прошел тесты на соответствие военной спецификации, что подразумевает надежную защищенность устройств от агрессивного воздействия внешней среды: от воды, пыли, ветра и ударов, позволяя пользователям свободно разговаривать и принимать вызовы практически в любых условиях.

Маркетинговая стратегия Plantronics предусматривает активное продвижение линейки не только в центральном регионе (Москва, Санкт-Петербург), но и по всей России.

**Для справки:**

Plantronics Inc. была основана в 1961 году в г.Санта-Круз, Калифорния, США. В 1986 году открыла свое отделение в Великобритании и вышла на европейский рынок. Основные производственные мощности компании сосредоточены в США, Мексике, Китае, Великобритании и Нидерландах. В семью компаний Plantronics входят также её подразделения Altec Lansing и Clarity. Plantronics очень тесно сотрудничает с большим числом ведущих производителей электроники, телефонной и компьютерной техники, такие как Avaya, Nortel, Cisco, Skype и многими другими, чтобы обеспечить превосходную совместимость гарнитур с их оборудованием и лучшую в своем классе функциональность.

Штат сотрудников компании насчитывает более 7300 человек. Оборот Plantronics в 2007 году составил около 800 миллионов американских долларов.

# # #

- Deleted: for example
- Formatted ... [1]
- Deleted: даже
- Formatted ... [2]
- Formatted ... [3]
- Formatted ... [4]
- Formatted ... [5]
- Formatted ... [6]
- Deleted: аналоговому ... [7]
- Formatted ... [8]
- Formatted ... [9]
- Formatted ... [10]
- Formatted ... [11]
- Formatted ... [12]
- Formatted ... [13]
- Formatted ... [14]
- Formatted ... [15]
- Formatted ... [16]
- Formatted ... [17]
- Formatted ... [18]
- Formatted ... [19]
- Formatted ... [20]
- Formatted ... [21]
- Formatted ... [22]
- Formatted ... [23]
- Formatted ... [24]
- Formatted ... [25]
- Deleted: B
- Deleted: e
- Deleted: и
- Deleted: HP,
- Formatted ... [26]
- Deleted: Siemens
- Formatted ... [27]
- Deleted:
- Deleted: e
- Deleted: e
- Deleted: ориентируют ... [28]
- Deleted: 6600
- Formatted ... [29]
- Deleted: ¶
- Formatted ... [30]
- Deleted: ¶ ... [31]
- Formatted ... [32]

Page 2: [1] Formatted Russian (Russia)	PLT	17.03.2008 15:54:00
Page 2: [2] Formatted Russian (Russia)	filippov	19.03.2008 15:50:00
Page 2: [3] Formatted Russian (Russia)	filippov	19.03.2008 15:50:00
Page 2: [4] Formatted Russian (Russia)	filippov	19.03.2008 15:50:00
Page 2: [5] Formatted English (U.K.)	PLT	17.03.2008 15:56:00
Page 2: [6] Formatted English (U.K.)	PLT	17.03.2008 15:56:00
Page 2: [7] Deleted аналоговому или цифровому (Laura: it says analogue or digital phone, but I believe we just have to say desk phone. I am not sure whether we have to be so specific with regards to technology)	filippov	19.03.2008 15:51:00
Page 2: [8] Formatted English (U.K.)	PLT	17.03.2008 15:56:00
Page 2: [9] Formatted Highlight	PLT	17.03.2008 15:55:00
Page 2: [10] Formatted English (U.K.), Highlight	PLT	17.03.2008 15:56:00
Page 2: [11] Formatted Highlight	PLT	17.03.2008 15:55:00
Page 2: [12] Formatted English (U.K.), Highlight	PLT	17.03.2008 15:56:00
Page 2: [13] Formatted Highlight	PLT	17.03.2008 15:55:00
Page 2: [14] Formatted Highlight	PLT	17.03.2008 15:56:00
Page 2: [15] Formatted English (U.K.)	PLT	17.03.2008 15:56:00
Page 2: [16] Formatted English (U.K.)	PLT	17.03.2008 15:56:00
Page 2: [17] Formatted English (U.K.)	PLT	17.03.2008 15:56:00
Page 2: [18] Formatted English (U.K.)	PLT	17.03.2008 15:56:00

Page 2: [19] Formatted English (U.K.)	PLT	17.03.2008 15:56:00
Page 2: [20] Formatted English (U.K.)	PLT	17.03.2008 15:56:00
Page 2: [21] Formatted English (U.K.)	PLT	17.03.2008 15:56:00
Page 2: [22] Formatted English (U.K.)	PLT	17.03.2008 15:56:00
Page 2: [23] Formatted English (U.K.)	PLT	17.03.2008 15:56:00
Page 2: [24] Formatted English (U.K.)	PLT	17.03.2008 15:56:00
Page 2: [25] Formatted English (U.K.)	PLT	17.03.2008 15:56:00
Page 2: [26] Formatted Russian (Russia)	PLT	17.03.2008 15:53:00
Page 2: [27] Formatted Russian (Russia)	PLT	17.03.2008 15:53:00
Page 2: [28] Deleted ориентируются на применение именно продукции Plantronics в составе своего оборудования	filippov	14.03.2008 15:38:00
Page 2: [29] Formatted Centered	kulikova	28.04.2008 15:34:00
Page 2: [30] Formatted Font: Not Bold	kulikova	28.04.2008 15:34:00
Page 2: [31] Deleted	filippov	13.03.2008 17:10:00
Page 2: [32] Formatted Russian (Russia)	kulikova	28.04.2008 15:34:00